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ATA DA QUINTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DEPARTAMENTAL DO
DEPARTAMENTO DE FÍSICA DO CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS DA
UNIVERSIDADE FEDERAL  DO  ESPÍRITO  SANTO,  DO  ANO  DE  2022. Realizada
no décimo sétimo dia do mês de novembro de 2022. A reunião foi realizada de forma
remota, através do aplicativo Google Meet, com início às quinze horas e vinte minutos,
sendo  presidida  pelo  Chefe  do  Departamento,  professor  Ulysses  Camara  da  Silva.
Estão presentes os docentes: Alan Miguel Velasquez Toribio, Alfredo Gonçalves Cunha,
Antonio Canal Neto, Breno Rodrigues  Segatto,  Carlos  Augusto  Cardoso  Passos,
Clisthenis Ponce Constantinidis, Davi Cabral Rodrigues, Denise da Costa Assafrão de
Lima,  Ernani  Vassoler,  Fernando  Nespoli  Pansini,  Gabriel  Luchini  Martins,  Galen
Mihaylov  Sotkov,  Jaziel  Goulart  Coelho,  Jorge  Luis  Gonzalez  Alfonso,  Jose  Luis
Passamai Junior,  José Alexandre, Jose Rafael  Capua Proveti,  Jorge Luis Gonzales;
Júlio Fabris, Marcos Tadeu D'Azeredo Orlando, Marlon Luiz Hneda, Rogerio Netto Suave,
Ronald Oliveira Francisco, Sergio Mascarello Bisch, Thiago Eduardo Pedreira Bueno,
Thieberson  da  Silva  Gomes,  Valberto  Pedruzzi  Nascimento,  Valerio  Marra,  Vinicius
Candido Mota, Wanderlã Luis Scopel e Wendel Silva Paz. PAUTA: 1. Comunicações;
2. Ordem do dia; 2.1 Assunto: Aprovação da Ata da quarta reunião extraordinária;
2.2 Processo: 23068.098635/2022-73; Assunto: Pedido de renovação de contrato
de Professor Visitante Estrangeiro; Interessado: Prof. Visitante Estrangeiro Martín
Gustavo  Richarte;  Texto  de  referência:  Parecer  da  Comissão  de  Pesquisa  e
Extensão; 2.3 Assunto: Alteração do horário das reuniões do Departamento de
Física;  Interessado:  Departamento  de  Física;  2.4  Assunto:  Composição  do
Colegiado  do  Curso  de  Física  -  Licenciatura  e  Bacharelado;  Interessado:
Departamento de Física;  2.5 Assunto: Grade de horários para os Cursos de Física
-  Licenciatura  e Bacharelado;  Interessado:  Departamento de Física;  3  -Palavra
Livre. PONTO  1.  COMUNICAÇÕES:   O  Sr.  Chefe  informa  que  saiu  a  Portaria  a
respeito dos jogos do Brasil no período da Copa do Mundo, informando que não terá
aulas, com exceção das aulas experimentais. A Mostra de física começa na terça-feira,
ocupando o IC-1 a semana inteira. 2. Ordem do dia; 2.1 Assunto: Aprovação da Ata
da quarta reunião extraordinária: O Sr. Chefe pergunta aos presentes se tem algum
questionamento sobre a ata enviada anteriormente por e-mail  a todos os membros.
Sem manifestação, o ponto é colocado em votação e aprovado por unanimidade.  2.2
2.2 Processo: 23068.098635/2022-73; Assunto: Pedido de renovação de contrato
de Professor Visitante Estrangeiro; Interessado: Prof. Visitante Estrangeiro Martín
Gustavo  Richarte;  Texto  de  referência:  Parecer  da  Comissão  de  Pesquisa  e
Extensão: O Sr. Chefe solicita ao docente José Alexandre Nogueira que faça a leitura
do parecer favorável à solicitação de prorrogação por um ano do contrato do professor
visitante estrangeiro. elaborado pela Comissão de Pesquisa e Extensão. Após a leitura
não há discussão e a solicitação de prorrogação do contrato de visitante professor
estrangeiro  de  Martín  Gustavo  Richarte é  colocada  em  votação  e  aprovada  por
unanimidade.  2.3 Assunto: Alteração do horário das reuniões do Departamento de
Física; Interessado: Departamento de Física: O Sr. Chefe sugere que as reuniões de
departamento sejam as quintas-feiras, no horário da manhã de 09h às 11h, a partir da
próxima  reunião.  Colocado  em  votação,  aprovado  por  unanimidade.  2.4  Assunto:
Composição  do  Colegiado  do  Curso  de  Física  -  Licenciatura  e  Bacharelado;
Interessado: Departamento de Física:  Após uma breve explanação sobre o ponto
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acima, onde questionamentos foram feitos e dúvidas foram sanadas. Professora Denise
informa que não tem interesse em continuar no colegiado. Professores Antônio Canal
Neto,   Ernani  Vassoler,  Gabriel  Luchini  Martins,   Marlon Luiz Hneda, Thiago Eduardo
Pedreira Bueno e Thieberson da Silva Gomes demostraram interesse em permanecerem
e/ou entrarem como membros do colegiado. O Sr. Chefe sugere que seja feita uma
votação para saber se será feita votação em bloco ou por nome. Colocado em votação.
Votação em bloco aprovado por  maioria.  Feita  a votação em bloco,  os professores
Antônio Canal Neto,  Ernani Vassoler, Gabriel Luchini Martins,  Marlon Luiz Hneda, Thiago
Eduardo Pedreira Bueno e Thieberson da Silva Gomes foram aprovados por unanimidade para
fazerem parte do Colegiado do Curso de Física. Após a votação o professor Antônio Canal Neto
ressaltou que temos dois cursos presenciais, modalidades Bacharelado e Licenciatura, porém
apenas um Colegiado. Ele lembra que não há ilegalidade neste fato, mas a Prograd sugere que
cada curso tenha o seu próprio Colegiado. 2.5 Assunto: Grade de horários para os Cursos
de Física - Licenciatura e Bacharelado; Interessado: Departamento de Física: O Sr.
Chefe abre a discussão solicitando ao docente Gabriel Luchini Martins, coordenador do
curso  de  Física,  que  faça  a  exposição  do  que  preparou  para  os  presentes.  O
Coordenador informa aos presentes dos motivos que o levaram a propor uma grade fixa
de horários das disciplinas do curso. Após breve discussão algumas modificações são
sugeridas  na  grade  de  disciplinas.  O  Sr.  Chefe  sugere  que  seja  feita  a  votação.
Colocado em votação a estrutura de grade do curso de física que o professor Gabriel
apresentou  com  as  modificações  apontadas  durante  a  reunião,  aprovado  por
unanimidade. 3. PALAVRA LIVRE. Nada mais havendo a tratar, às dezesseis horas e
trinta minutos, o Chefe do Departamento de Física agradece a presença e encerra a
sessão. Eu, Fernanda Beraldo Oliveira  Coelho, secretária, lavrei a presente ata que
será assinada pelos participantes na reunião, após lida e aprovada por todos. Vitória
ES, 17 de novembro de 2022.
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